



Water
2930 Tongass Avenue
Ketchikan, AK 99901
Phone (907) 228-2441
Fax (907) 247-3232

ADDENDUM NO. 1
Materials Procurement – Schoenbar Road HDPE Raw Water Connection Points
Contract 20-24
November 17, 2020

This Addendum forms a part of and provides information to the contract documents as follows: Failure to acknowledge the Addendum in the space provided in the proposal may result in a rejection of your proposal.

This Addendum does NOT change the proposal deadline date of Monday, November 23, 2020 at 2:00 pm local time.

1) Per the contract, all questions shall be submitted 5 working days prior to the bid due date of Monday, November 23, 2020. As such, all questions were due on Monday November 16, 2020. Answers to the questions received are as follows:

Question 1 - It is unclear if accessories are required with the materials. Can you confirm if these are required with the fittings please?

Answer: Accessories such as bolt kits and gland/restraint/gasket kits are NOT required to be provided as part of this contract.

Question 2 - Are shop drawings/submittals required with the bid proposal or is this required later?

Answer: Shop drawings/submittals are NOT required with the bid proposal. These will be required from the winning bidder after award of the contract.

Question 3 - Is the step manufacturer certification required at time of bid proposal? Wording in the sample alludes to materials have already been manufactured. Some have not.

Answer: The Step Manufacturer Certification form is NOT required with the bid proposal. It will be required from the winning bidder after award of the contract.

Question 4 - We are only supplying materials. Do we truly need to provide a performance bond if we are not doing labor or installation?

Answer: A performance bond is still required for the contract.

End of Addendum No. 1

By: 

Seth A. Brakke, PE
Assistant Water Division Manager